
  

 

 

 

 

УКРАЇНА 

ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
67571, вул. Степна 4, с. Фонтанка, Одеський район, Одеська область 

тел.: (048) 753-65-94, E-mail: 04379746@mail.gov.ua, код ЄДРПОУ: 04379746 

 

ПРОТОКОЛ № 1 

позачергового  засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій Фонтанської сільської ради 

від   09.03.2021 року               

                                                                                                  

 

Головувала: - голова сільської рад Крупиця Н.Г. 

Запрошені:       -    члени комісії (за окремим списком) 

            

1. Про запровадження обмежувальних заходів з метою запобігання 

поширенню на території Фонтанської сільської ради гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-

2 та розповсюдження хвороби в адміністративних будівлях Фонтанської 

сільської ради. 

 

   Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від 

інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020  

№ 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», 

від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення 

протиепідемічних заходів», від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення 

карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території 

із значним  поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), від 09.12.2020 № 1236 

«Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2», протокольного рішення комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної  

державної адміністрації від 16.12.2020 року №53, комісія 

 

ВИРІШИЛА:  

 

1.1 Керівникам відділів на управлінь Фонтанської сільської ради, 

керівникам підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності 
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забезпечити неухильне виконання вимог постанови Кабінету Міністрів 

України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та 

запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», а саме:       

1.2 Управлінню освіти перевести на дистанційне навчання  класи в яких 

було зафіксовано захворювання на COVID-19 та забезпечити самоізоляцію 

вихованців, які були контактними з особами з числа працівників дитсадків, в 

яких підтверджено COVID. 

1.3 Управлінню культури, молоді та спорту обмежити проведення 

культурно-масових заходів. 

1.4 Обмежити роботу ЦНАПів с.Крижанівка, с.Фонтанка, с. 

Олександрівка та с.Новодофінівка щодо прийому громадян у зв’язку з 

підтвердженням захворювання на COVID-19 серед працівників. 

1.5 Продовжити широку інформаційну та роз’яснювальну роботу серед 

населення щодо дотримання та виконання вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення 

карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з 

метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2». 

 

2.Щодо запобігання забрудненню твердими побутовими відходами 

території Фонтанської сільської ради. 

За результатами доповідей голови Крупиці Н.Г., голів старостівських 

округів та з урахуванням їх обговорення, комісія 

 

ВИРІШИЛА: 

 

    2.1 Провести зустрічі з активними мешканцями с. Фонтанки, щодо 

індивідуального вивозу ТБВ з кожного помешкання. 

2.2 Заступникам сільського голови розробити систему стимулювання 

мешканців щодо заключення договорів по вивозу ТБВ та розглянути 

механізм сортування сміття. 

 

 

Голова комісії                                                                Н.Г.Крупиця 

 

 

Секретар  комісії                                                           С.В.Спельнік 

 

 

 

 

 
 


